B-233P

me....

H
REVISIONS RELEASED :.\._m\mo
CONSTRUCT I ON GASKET SEALED AND VENTED REV, DESCRIPTION DATE | APPROVED
Qe MAIN CONTACTS o 3 PDT SIDE STABLE G DS4TEITER 13 RAS-"50516-007 ADD CONNECTOR Ref, [93/04/27, WS
VENT VOLTAGE 115,200 VOLTS FREQ. 400 HZ H 133420 FIND NCS 14 & 15 ADDED 97/08/04; =
CURRENT  RES: 120 AMC
{ND: 120 AP
N +.010 INTERR:  B40 AMP
3.94 MAX. ] 2181505 HOLE >cxmmmwmm.,_moﬁ.wmam . C 9
e A
3.125 / 4 MTG. HOLES VOLTAGE 28 VDC OR 115V 400 HZ Al
: ] CURRENT  RES: S wie
TR BALT | : A
LN 3 LAMP: 2 AP D
_ COIL DATA B1
i DUTY £YCLE CONT INUOUS {ECONOMiZ ING)
A 22 OPER. COTL VOLT, 28 VDC NOMINAL 30 VDC MAX. 7
_ PICKUP MIN it 18 VDC AT 71° C
Az \@ DROPOUT VOLTAGE 7 VDC TC 1 VDC ct
= - LIFE ELECTRICAL 50,000 CYCLES MIN.
=2 B2 MECHAN | CAL 100,000 CYCLES MIN.
b}
= : ENYV|RONMENTAL DATA
< i OPERAT ING TEMP. -55* C 10 71° MAX.
\ i VI8RAT | ON PER RANGE CURVE
j OF SPEC. AG2ES205
u i 8 TRANSFER TIME 15 MS MAX. AT 25.8 VDC
E @ SHOCK 25 G’S FOR 6 T0 9 MSEC.
. ! e ACCELERAT {CN 10 5*S MAX.
© > ALTITUDE 50,000 FEET MAX.
@z MAX, WEIGHT 3 LBS. 3 0Z,
| oo
:
MECH
— CONF IGURATION CONTROLLED INTERLOCK
= \\\@6@ 157 1 [ 38526-093 | OVERLAY-WIRING DIAGRAM
Eo ; T4 7 [ 30529-001 | OVERLAY-NAVE PLATE
LT B \@ 131 1 | 36180-040 | CONTACTOR ASSEMELY — PRIMARY
_ R i S— REF. T2] 0 | 51807034 | WASHER - LOCK 1/4 SPLIT ANG35B416 BRASS
[ [ ] CONNECTOR 114 [57805-071 | WASHER - LOCK NO.5 SPLIT ANS35EST T [BRASE
> MS3112E-16~26P 70, 9| 51703-064 | WASHER - FLAT 179 X 17764 ¥ 032 ANGEBOB416 _ |BRASS
£ § 14 5170:-180 | WASHER - CAPLIVATING
10 8 | 4 | 51205-391 | SCREW ~ 5-40 ¥ 1 1/8 RD.HD. ANG15-18 | SIEEL
X 711 1 51200-020 ; SCREW — NO.4 X 1/4 PAN HO. S, STEEL
- E | G | 50407-074 | NUT — 1/4-28 X 5/8 X 3/16 HEX. ANS458416 | BRASS
“ 511 | 27136-001 | PLATE - BASE COVER
! T [ 1 | 32214-001 | PLATE - WIRING DTAGRAV
u <5 31 7647-005 | SHIELD - TERMINAL IYTEL 51
- 2 | 1 | 16043-007 T PLATE - NAME
[ 7] 1 [ 1 7772771-001_| PLATE - WARNING
T | Finp | ary PARY OR NOMENGLATURE OR FSCGH | DRAWING OR | MATERIAL
NOTES: NO IREQD [ IDENTIFYING NO DESCRIPT ION N SPECIFICATION | OR NOTE
' (RLESS (THERWISE SPECIF IED 3 o
REF, HARTMAN ELECTRICAL MANUFACTURING
°e 1. THIS UNIT MEETS THE APPLICABLE PORTIONS OF SIS I S veror e hors205-2 RO
2 PL Umc.mu PL DEC.IANGLES
2. MECH, INTERLOCK PREVENIS STMULTANEOUS CLOSING [+ 53 Te.oip | » 7+ (SR BILLRLS 377087191 CONTACTOR 3PDT, SIDE STABLE
. BY| o {74728,/ 5
ENGRT i e 120 AMP, 115,200V, 400 HZ
3. "DANGER HIGH VOLTAGE* TO BE STAMPED ON EGT e  an 093
TERMINAL SHIELD. RELEASE + TUTE{E T GOGE TDENT [OWG NG,
3. ALL UNITS AFTER SERIAL NG.CJ-54900 SHALL HAVE CONTR_NO. -
THE LETTER "A® AT THE END OF THE SERIAL NO, GOVT APPVL C 174063 B-235P
SCALE NONE_ | [BHEET




T Life

Hu1Boe NapTHEPCTBO

000 “/1aiipINeKTPOHUKC” “LifeElectronics” LLC

MHH 7805602321 K 780501001 P/C 40702810122510004610 ®AKb "ABCO/IOT BAHK" (3A0) 6 2.CaHkm-Ilemep6bypee K/C 30101810900000000703 EUK 044030703

KomnaHus «Life Electronics» 3aHumaemcsi nocmaskamu 351€KmMpPOHHbIX KOMITOHEHMO8 UMIOPMHO20 U
omedyecmeeHHo20 rpouseodcmea om npoudeodumernel u co ckrnados KpyrHbix ducmpubbomopos Esporibi,
AMepuku u Asuu.

C koHua 2013 200a KoMraHusi akmueHo pacwiupsiem fuHelKy MocmagoK KOMIOHEHMO8 0 HarnpaeneHuo
KoakcuarbHbIl kabesb, Keapuesbie 2eHepamopbl U KOHOeHCcamopbi (KepaMuyeckue, nieHoYHbIe,
3neKmposiumuyeckue), 3a cuyém 3akntoyeHuss ducmpubbromopcKux 002060p08

Mbi1 npednasaem:

o KoHKypeHmocnocobHbie UeHbl U CKUOKU MOCMOSIHHbIM KITUeHmMam.

e CrieyuarsnbHbie ycrio8usi 07151 TOCMOSIHHbIX KITUEHIMO8.

e [lod6op aHarnoeos.

lMocmaeky KomMrnoHeHmMo8 8 ftobbix obbemax, y0oernemeopstouUx eawum MompebHoCMSsM.

lpuemnembie cpoku nocmasku, 803MOXHa yCKOPEeHHasi mMocmaska.
Locmaeky mosapa & ritobyto moyky Poccuu u cmpaH CHI™.
KomrinekcHytro nocmasky.

Pabomy no npoekmam u rnocmasky obpa3syos.

®opmuposaHue ckiada nod 3akaszyuka.

Cepmucgbukambl coomeemcmeus Ha rnocmassnseMyro npooyKyuUto (Mo XenaHu KueHma).
o TecmuposaHue nocmasnsemMou npodyKyuu.

e [locmasKy KOMMOHEHMOo8, mMpebyruux 806HHYIO U KOCMUYECKYH MPUEMKY.

e  BxodHoli KOHMposib Ka4yecmea.

e  Hanu4yue cepmugpukama I1SO.

B cocmaee Hawel komnaHuu opeaHu3oeaH KoHcmpykmopckuli omderst, npu3eaHHbIl MomMozamb
paspabomyukam, U UHXEHepaM.

KoHcmpykmopckuli omOen nomoaaem ocyujecmseums:

Pezaucmpauuro npoekma y npousgooumersisi KOMIOHEHMOS.

TexHu4eckyro no0depXKy rnpoekma.

Bawumy om cHaMuUs KOMroHeHma ¢ npoussoocmea.

OueHKy cmoumocmu fpoeKkma ro KOMIOHeHmam.

U3ezomoerneHue mecmosol rnnambl MOHMaX U ryckoHanadoyHbie pabomeil.

lattis % A g nncen TP intessil, Panasons (T U170 ATEL AMDIN EEEs

0KI ﬂ_[ [ SANYD Quaoww RENESAS  SIEMENS SHARP _ ’[:E”"—:,l
g Sy, [IE moxm s U AT €N [qaL

BOURNME

NS 7, Citwbond DALLAS Meare  Gllegns (inteD e | ™ RONM
International . . — .
..-nﬂm.n._,,.,_ w@ TosHiga ZETEX 'niemalofa Amphenol élantec uichicon FU]ITSU

Viccn 5, e Y Sice . @ su@ N [BTOKO

Ten: +7 (812) 336 43 04 (MHO20KaHANbHbI)
Email: org@lifeelectronics.ru

www.lifeelectronics.ru


mailto:org@lifeelectronics.ru
http://lifeelectronics.ru/

